

Утвърдил:.....

д-р Теодора Начева
Директор на РЗИ-Силистра

Дата:г.

Отчет за изпълнението на Антикорупционния план

на РЗИ - Силистра за 2022 г.

Имена на заместник-министър/ лице на ръководна длъжност в изпълнителните агенции и държавните институции, създадени със закон или с постановление на Министерския съвет, отговорно за координацията на анкорупционните мерки- Нина Димитрова-главен секретар

Корупционен риск-управление, разпореждане или разходване на бюджетни средства и активи, вкл. обществени поръчки

Описание на мярката	Насоченост на мярката - организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/неизпълнение	Причини при неизпълнение
Анализ на действащите правила, инструкции и методики в РЗИ	организационен	откриване на възможности за корупционни прояви и изменение на действащите правила, интрукции и методики в РЗИ с цел ограничаването им	постоянен	доклад до директора на РЗИ	главен секретар на РЗИ	изпълнено- извършен преглед на действащите правила, процедури и заповеди; актуализирани ВП за защита на лицата, подали сигнали за корупция, корупционни прояви и/или конфликт на интереси и нарушения на правото на ЕС в РЗИ-Силистра; актуализирана заповед за комисията проверяваща кутията за сигнали за корупция	

Корупционен риск - извършване на котролни дейности

Описание на мярката	наяснот на мярката - организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/неизпълнение	Причини при неизпълнение
Проверките по спазване на изискванията на ЗКНВП, извършван от инспекторите по наркотични вещества в РЗИ се осъществява в екип от минимум двама експерти	организационен	Протоколи, отразяващи обективното състояние на проверяваните заявители и притежатели на лицензи и разрешения, издавани по ЗКНВП	постоянен	спазване изискванията на ЗКНВП и подзаконовите актове	директор на ДМД инспектори по наркотични вещества в РЗИ	Изпълнено - Контролът се осъществява от двама служители в дирекция "Медицински дейности"- гл. инспектор и гл. експерт- извършени 38 проверки	
Ротация на здравните инспектори при извършване на държавен здравен контрол в РЗИ	организационен	постигане на по-висока степен на обективност и ефективност на контрола	31.03.2022 г.	възлагане на контролните функции в подконтролните обекти на различни служители спрямо 2021г.	директор на ДОЗ, директор на ДНЗБ, гл.инспектори в дирекция ОЗ и дирекция НЗБ	Изпълнено - ежегодно се издават заповеди на директора на РЗИ за разпределение на обектите за контрол в ДОЗ и ДНЗБ и се правят ротации на обектите	
Въвеждане на повторни проверки по обекти от друг екип	организационен	Установяване на нарушения, които не са били констатирани преди	31.12.2022	Брой проведени проверки, брой и вид установени нарушения	директор на ДОЗ, директор на ДНЗБ, гл.инспектори в дирекция ОЗ и дирекция НЗБ	Изпълнено - в дирекция НЗБ са извършени 3 /три/ повторни проверки от друг екип, при които няма установени нарушения свързани с корупционни практики	

Предварително прономерване на бланките за издаваните от здравните инспектори документи за налагани принудителни административни мерки	организационен	премахване на възможността да се спират принудителни административни мерки чрез корупционни прояви	постоянен	% на номерираните бланки спрямо общо използваните	директор на дирекция АПФСО	Изпълнено- 100 % от бланките за АУАН са прономеровани. Бланките за съставяне на актове се предоставят на здравните инспектори срещу подпис и се следи за тяхното отчитане. Нови бланки се предоставят само след отчитане на получените преди това.	
Корупционен риск - предоставяне на административни услуги, концесии, издаване на лицензи и разрешения, регистрационни режими, търгове							
Описание на мярката	Насоченост на мярката - организационен/ кадрови/ промени в нормативната уредба	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/неизпълнение	Причини при неизпълнение
Организиране на административното обслужване на принципа "на едно гише"	организационен	прекъсване на връзката между заявителя и извършителя на административната услуга	постоянен	брой извършени административни услуги	главен секретар	Изпълнено - при извършването на всички административни услуги заявяването и връчването на индивидуалния административен акт на гражданите се осъществява в ЦАО; консултации на заявители с Бек офиса се извършват по телефон; За 2022г. са извършени 1273 адм. услуги	
Осигуряване на информация относно размера на таксите и сроковете за извършване на административните услуги	организационен	публичност на таксите и сроковете	постоянен	брой на каналите за осигуряване на информацията	директор на дирекция АПФСО	Изпълнено- осигурена е информация относно размера на таксите и сроковете за извършване на административните услуги - на място в ЦАО, пред ЦАО, на интернет страницата на РЗИ и в Административния регистър	

Осигуряване на различни канали за информиране относно начините за заплащане на таксите	организационен	осигуряване на заплащане на таксите чрез безналични плащания	постоянен	брой на начините за заплащане на таксите	директор на дирекция АПФСО	Изпълнено- осигурени са различни канали за информиране относно начините за заплащане на таксите: 1. Картови плащания чрез ПОС терминално устройство, монтирано в центъра за административно обслужване. 2. По банков път чрез банковата сметка на РЗИ Силистра IBAN: BG72 STSA 9300 3149 0777 01 BIC: STSABGSF Банка ДСК - Силистра 3. В брой в касата на РЗИ Силистра - стая 107 ; Начините за плащане са обявени на интернет страницата на РЗИ и в административния регистър	
Анонимни анкети с потребители на административни услуги на РЗИ-Силистра	организационен	добиване на допълнителна информация относно корупционни практики и нагласи	31.12.2022 г.	брой попълнени анкети	главен секретар	Изпълнено - постъпили 11 броя анонимни анкети от граждани; изготвен е доклад за оценка на удовлетвореността на гражданите от предоставяните административни услуги от РЗИ, няма съобщена информация относно корупционни практики и нагласи	
Прилагане на единни правила при издаване на здравно заключение и експертно становище	организационен	прилагане на единни изисквания	постоянен	брой издадени здравни заключения и експертни решения и становища	секретар на ЕС по ЗТЕ	Изпълнено- прилагат се единни правила при издаване на здр. заключения и становища; За 2022г. са издадени 44 здр. заключения за ИП, 15 здр. заключения за ПУП , издадени становища за преценка на : ОВОС-30бр., ЕО-18 бр. за оценка на ДОВОС-1 бр.; за преценка на СОЗ-10бр. и 1 становище за валидност на ПУП	

Прилагане на едни правила за предварителен здравен контрол	организационен	прилагане на единни изисквания	постоянен	издаване на становища по готовността на обектите при въвеждането им в експлоатация; участия в държавни приемателни комисии	директор	Изпълнено - прилагат се единни правила за ПЗК. За 2022г. са реализирани 8 участия в ДПК и издадени 9 хигиенни становища за ДПК.	
Корупционен риск-състезателни процедури/конкурси за вписване на лица в регистри или за извършване на нормативно регламентирани професии -не относим за дейността на РЗИ-Силистра							
Корупционен риск-празноти в закони и/или неясна нормативна уредба, водещи до противоречиво тълкуване и/или прилагане на нормативните актове							
Описание на мярката	мярката - организационен/	Крайна цел на мярката	изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/неизпълнение	Причини при неизпълнение
Предложения до МЗ за изменение на нормативни актове свързани с дейността на държавния здравен контрол	организационен	Промяна в законодателството и уеднаквяване на неговото тълкуване	31.12.2022	брой предложения до МЗ за промяна в нормативни актове	експерти и инспектори в дирекции МД, НЗБ и ОЗ	Изпълнено-1. Изготвено предложение до МЗ за изменение и допълнение на Наредба № 2от 2011 г. за здравните изисквания към гробищни паркове (гробища) и погребването и пренасянето на покойници; 2. Изготвени 2 становища по Проект на Наредба за условията и редът за провеждане на диагностика, профилактика и контрол на COVID-19 3. Изготвено предложение до МЗ за изменение и допълнение на Наредба № 11 за санитарно-хигиенните изисквания към устройството и работата на селскостопанските аптеки 4. Изготвено предложение за изменение и допълнение на Наредба №28/2009 за устройството, реда и организацията на работа на аптеките и номенклатурата на лекарствените продукти	
Други мерки с оглед на специфичните рискове в РЗИ-Силистра							
Описание на мярката	Насоченост на мярката - организационен/ кадрови/ промени в нормативната	Крайна цел на мярката	Срок за изпълнение и етапи	Индикатор	Отговорно лице	Изпълнение/неизпълнение	Причини при неизпълнение

Прилагане на единна процедура за извършване на инспекция в обекти с обществено предназначение	организационен	взискателност на контрола	постоянен	брой съставени доклади	гл.инспектори в дирекция О Зи дирекция НЗБ	Изпълнено - В РЗИ-Силистра се прилага единна процедура за извършване на инспекция в обекти с обществено предназначение- В ДОЗ са извършени 760 проверки за второто шестмесечие и 1214 за цялата година; в ДНЗБ са извършени 70 проверки на ООП годишно (здр. кабинети и санитарни трансп. средства)	
Прилагане на единна процедура за извършване на инспекция на продукти, стоки и дейности със значение за здравето на човека и факторите на жизнената среда	организационен	взискателност на контрола	постоянен	брой съставени доклади	гл.инспектори в дирекция О Зи дирекция НЗБ	Изпълнено - В РЗИ-Силистра се прилага единна процедура за извършване на проверки на продукти, стоки и дейности със значение за здравето на човека и факторите на жизнената сред. Извършени проверки от ДОЗ за второ шестмесечие 2101 бр. и 3056 проверки общо за 2022 година	
Прилагане на процедура при извършване на дейности за недопускане на внос на стоки, застрашаващи здравето на населението	организационен	взискателност на контрола	постоянен	брой съставени доклади	гл.инспектори в дирекция ОЗ	Изпълнено -прилага се процедура при извършване на дейности за недопускане на внос на стоки, застрашаващи здравето на населението За 2022г. са обработени 5 уведомления за освобождаване на стоки от митнически внос, изготвени са 29 протокола за проверка на продукти и 5 становища по уведомленията за митнически внос	
Мерки за публичност							
Описание на мярката	Срок за изпълнение и етапи		Отговорно лице		Изпълнение/неизпълнение		

<p>Публикуване на интернет страницата на прилаганите антикорупционни мерки</p>	<p>постоянен</p>	<p>главен секретар</p>	<p>изпълнено</p>
<p>Насърчаване на гражданите да подават сигнали за корупция чрез публикуване на интернет страницата на инструкция за подаване на сигнали за корупция, плакати антикорупция и др.</p>	<p>постоянен</p>	<p>главен секретар</p>	<p>изпълнено</p>
<p>Изготвяне на годишна информация относно получените сигнали за корупция и поставянето ѝ на интернет страницата</p>	<p>31.12.2022</p>	<p>главен секретар</p>	<p>изпълнено</p>

Публикуване на интернет страницата на правилата за провеждане на обществени поръчки и правилата за достъп до обществена информация,	постоянен	дирекция АПФСО	изпълнено		
Обучения					
Брой на проведените обучения	Теми, по които са проведени обучения и броя на обучените по всяка тема служители с длъжността им		проведени 2 обучения на новоназначени служители към ИПА на тема: "Кодекс за поведение на служителите в държавната администрация" (счетоводител и главен специалист)		
Посочване на възможни начини за подаване на сигнали					
Адрес	E-mail адрес	Телефонен номер			Други
гр.Силистра, ур.Петър Мутафчиев 82	anticorruption@rzi-silistra.com	086 / 816 143			Факс: 086 / 816 148
Мерки за защита на лицата , подали сигнали					
Същност на мерките	Спазване на правилата за защита на лицата, подали сигнали за корупция, утвърждаване на забрани за разгласяване на информация от служителите, както и чрез предвиждане на отговорност за нарушаване на правилата и разгласяване на информацията				

Изготвил:.....
Нина Димитрова
главен секретар